（新型コロナウイルス感染予防対策ガイドライン）
長崎県軟式野球連盟

※本ガイドラインは、全軟連(JSBB)のガイドラインを元に作成しております。本ガイドラインに協力が得られない参加者及びチームは、他者への安心・安全を確保する観点から大会(試合)への参加の取り消しや途中退場を求める場合があります。

(1)自宅での対応（会場到着前の対応）
大会参加者(応援者含む)は、当日の健康状態等により参加の有無を判断するとともに、検温し球場（会場）へ来ること。
(2)球場(会場)への入場時の注意事項
[bookmark: _Hlk63947697]大会参加者(応援者含む)は、マスク着用で会場に入ること。
チーム代表者は、会場到着後、「新型コロナウイルス感染症防止に係る健康チェックシート(別紙」(健康状態、連絡先が記されているもの)を大会参加日ごとに大会本部に提出すること。
※発熱、咳、倦怠感などの風邪症状及び味覚嗅を感じない者の参加を認めない。
(3)試合における留意事項
① オーダー交換
　　・監督又は主将の1名(ﾏｽｸ着用)が出席 先攻後攻を決める前の握手はしない。
2 試合前・試合後の整列･挨拶
[bookmark: _Hlk63630577]・両チームの主将のみバッターボックスの外側ラインの後方に立ち、一塁側チームは一塁線上に、三塁側チ－ムは三塁線上に、審判員は所定の位置に整列し、球審の合図で挨拶する。その際握手は行わない。
3 試合中のマスク着用
・プレー中の選手のマスク着用は、選手自身の判断とする。
・監督、選手など、ベンチに居るときはマスク着用を推奨する。なお、マスク着用時は、各自が熱中症対策に留意すること。
(ｱ)その他留意事項
　　 ・円陣や密集しての声出しなどの機会、肌が触れ合うハイタッチ等はできるだけ控えること。
　　 ・ベンチ内では一定間隔を保つよう努力すること。
　 　・手洗い、うがい、マスク未着用時は咳エチケットに留意すること。
　 　・球場（会場）内における唾、痰を吐く行為を厳禁とする。
・応援席では、観客が「密」にならないように、一定の距離を保って観戦するように各チームで応援
者に注意喚起を行うこと。また、大声での応援などもできるだけ控えるようにすること。
(ｲ)試合間のインターバル
　　　・ベンチを入れ替わる際は、なるべく他のチームと重ならないよう各チームで努めること。
(4)大会参加等について【重要】
今般の新型コロナウイルス感染対策を踏まえた上での、大会の参加については、各々の置かれている立場・状況等が異なることから、監督、選手、チーム関係者、役員、審判員、保護者（選手が未成年の場合）において、それぞれ個人の責任により判断するものとする。
